

# 防洪演练 筑牢安全防线

## 管城回族区组织开展防汛应急演练

本报讯 为进一步提升防汛应急救援队伍防汛抢险救灾实战水平和应急处置能力,6月3日上午,管城回族区防汛抗旱指挥部组织开展2021年度防汛应急演练。

上午9时,演练活动启动仪式正式开始,相关负责人要求,各级各部门要严防麻痹大意,严防松懈厌战,严防心存侥幸,时刻保持防大汛、抢大险、抗大灾的思想,坚决做到万无一失。强化责任,做好防灾抗灾各项工作,进一步强化防汛行政首长负责制,层层分解党政领导的责任,真正做到责任有人负、工作有人抓,一级抓一级,层层抓落实,将责任制贯穿到防汛抗旱和抢险救灾各个环节。切实提高应急处置能力,要以演促练、以练促战,全面提升防汛抗旱应急管理工作水平,不断完善抢险应急预案,提高预案的实用性、可操作性,不断提升应急处置能力,确保防汛抗旱工作平稳有序推进,努力打造防汛抗旱领域安全发展、科学发展、健康发展的良好局面。

此次演练共设三个演练科目,分别是道路积水点应急排涝、老旧危房人员



紧急转移和人防工程紧急围堵排水。区城管局、区住房保障中心、区人防办严格按照相关应急预案要求,精心组织应急救援队伍圆满完成3个科目演练。区武装部30余名民兵参与此次演练活动。

区人防办负责人表示,此次演练活动重

点突出、针对性强,通过演练,进一步提升了广大干部职工的防汛抗洪意识、领导干部防汛应急处置指挥能力和各相关部门应对突发汛情、险情实战配合能力,为抗洪抢险工作打下坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 航海东路街道 为老年人接种疫苗开“绿色通道”



本报讯 为做好新冠疫苗接种服务保障工作,确保老年群体新冠疫苗接种工作安全、高效、有序进行,连日来,航海东路街道以“我为群众办实事”实践活动为抓手,为高龄老人接种疫苗开通绿色通道。

6月1日下午,一位在汇都中心居住的82岁老太太来接种疫苗,来到接种点时已经没有疫苗,看老太太年龄比较大,天气又热,社区工作人员现场了解情况后开始联系辖区各个疫苗接种点,工作人员还安排专人、专车开通绿色通道进行跟随式服务,在指定地方进行疫苗接种,让老人在整个疫苗接种过程中省心、安心,这份细致周到的服务让老人非常感动。到接种点后,老人经过扫码、登记等流程后优先进行接种。接种前,医护人员详细询问老

人是否患有高血压、糖尿病、恶性肿瘤等慢性基础病,经医护人员评估健康状况良好后,就可以“开打”了。

“到接种点后没想到这么方便,去了之后也不用排队,全程都有工作人员指引,特别方便,我在那观察了30分钟也没有任何不适。我身体很健康,来打疫苗能保护自己,也能保护别人。我虽然很少出门,打了疫苗,我心里踏实,他们也更放心。”老人激动地说着。

下一步,航海东路街道将加大接种新冠疫苗的宣传力度,对重点人群、身体条件较好的老年人群优先进行接种,逐步实现“应接尽接”,筑起人群免疫屏障。

记者 柴琳琳 通讯员 赵王琪 文/图

## 南曹街道 做好疫苗接种“领航员”

本报讯 连日来,南曹街道新冠疫苗接种工作有序开展,各村、各单位精心组织、优化服务,广大群众响应号召、踊跃接种。

为进一步提升接种效率,减少群众排队时间,街道定岗到人,在接种现场做好服务工作,并利用周末和晚上时间,联合各村继续加大宣传力度,压实工作责任,力求做到应接尽接、应快尽快。

积极发挥党员的先锋模范作用,严格落实“四方责任”,带头积极响应区委号召,自觉“先接先种”,做好疫苗接种“领航员”。同时积极入户宣传发动群众接种新冠疫苗,做好服务保障,筑牢辖区的免疫“长城”。

广泛发动各村志愿队在疫苗接种点开展助力疫苗接种志愿服务活动,组织群众有序入场、登记信息,耐心解答、细心开导,让群众备感安心、暖心、放心。此外,街道党工委还走访慰问疫苗接种点医务



人员,了解疫苗接种情况,为新冠疫苗的接种做好后勤保障工作。

下一步,街道将继续做好接种人群第

一针剂的接种工作,并做好第二剂次接种政策宣传工作。

记者 柴琳琳 通讯员 田超 文/图

### 消息速递

## 金岱街道 文明养犬进社区 “一站式”服务解民忧

本报讯 6月1日上午,金岱街道联合辖区宠物医院开展“文明养犬办证进社区”活动,为社区居民提供宠物犬办理养犬登记手续、疫苗注射等“一站式”服务,同时,向社区居民发放文明养犬宣传册,增强居民的文明素养,提升居民的文明养犬意识。

当天,不少居民带着爱犬在短短几分钟内就办完了全部手续,便捷的“一站式”服务不仅让可爱的宠物狗领取到了“身份证”,还为爱犬接种了疫苗。在为宠物犬登记办证期间,工作人员还向社区居民发放“文明养犬”宣传单页和倡议书,讲解文明养犬的重要性,倡导争做文明养犬好居民的理念,呼吁大家携手努力一起构建和谐文明的社区环境。

街道相关负责人表示,下一步,街道将连同社区、志愿者多管齐下,增强推进文明养犬社区治理的向心力;加大养犬管理宣传力度,通过LED宣传标语、发放一封信以及微信群、公众号等新媒体宣传媒介,组织开展多形式、多层次的宣传活动,在社区营造文明养犬的浓厚氛围。开展综合整治,各社区、物业公司及志愿者按照相关要求,细化分工、抓好落实,确保文明养犬综合治理工作取得实效。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇

## 十八里河街道 召开工作表彰暨高质量发展推进会

本报讯 6月6日上午,十八里河街道召开2020年度工作表彰暨高质量发展推进会,总结工作、表彰先进,统一思想、坚定信心,凝聚力量、谋划未来,推动全办各项工作在新的历史起点上开新局、谋新篇。机关全体工作人员、各村定补以上干部等近260人参加会议。

会议表彰了2020年度先进单位和先进个人,对街道下半年各项重点工作作了安排部署。

街道党工委书记王志锋代表街道党工委、办事处向一年来为街道稳定发展辛勤付出和奉献耕耘的全体同志表示感谢,他希望,全体人员要学习先进、赶超先进、争当先进,努力形成比学赶超的浓厚氛围。受表彰的单位和个人戒骄戒躁,把荣誉化为工作的动力,在2021年的工作中,再创佳绩、再立新功。

王志锋表示,下一步,街道要聚焦重点,锐意进取,始终保持只争朝夕的紧迫感和夙夜匪懈的工作干劲,以踏石留印、抓铁有痕的劲头攻坚克难,共同推动十八里河街道各项工作取得新的进展,为实现管城“古都新生”和郑州国家中心城市做出新的更大的贡献,奋力开创“十四五”各项事业发展的新篇章。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双